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ATA DA CENTÉSIMA TRIGÉSIMA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO 
PERÍODO LEGISLATIVO DE 2020 DA CÂMARA MUNICIPAL DE CABECEIRAS DO 
PIAUÍ - REALIZADA NO DIA NOVE DE NOVEMBRO DE DOIS MIL E VINTE 

Aos nove dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte, às dezoito horas e 
dezoito minutos, deu-se início a Centésima Trigésima Quinta Sessão Ordinária do 
Segundo Período Legislativo do ano de dois mil e vinte, sob a presidência da 
vereadora Presidente MARIA CLEIDIANE OLIVEIRA SILVA. Participaram da 
sessão os Vereadores MARIA CLEIDIANE OLIVEIRA SILVA, RAIMUNDO 
NONATO BATISTA LAGES FILHO, SOLANGE MARIA PEREIRA, FRANCISCO 
CLEMENTE VANDERLEY, RICARDO BARBOSA DE SOUSA, MARCOS TADEU 
DA COSTA SOUSA, FRANCISCA MARIA ALVES LIGÓRIO e MARIA DO CARMO 
RODRIGUES DE SOUSA. A presidente acolheu a todos e declarou aberta a 
sessão. EXPEDIENTE DO DIA: A presidente informou que, por conta do período 
eleitoral, a próxima sessão ordinária seria dia 17.11. ORDEM DO DIA: a presidente 
solicitou ao secretário da mesa, vereador Ricardo Barbosa procedesse a leitura do 
projeto que dispõe sobre o serviço de inspeção Municipal SIM para produtos de 
origem animal e vegetal destinada ao consumo humano e dá outras providências. 
Em seguida, a presidente leu o requerimento de autoria da mesa diretora 
solicitando ao plenário o pedido de tramitação de urgência especial para o projeto 
em análise. Após a leitura do referido requerimento, colocou-se em discussão, não 
havendo discussão, colocou-se em votação, sendo aprovado por todos os 
vereadores presentes. Pequeno Expediente: nenhuma inscrição. Grande 
Expediente: nenhuma inscrição. Não havendo mais nada a tratar, a presidente 
declarou encerrada a Centésima Trigésima Quinta Sessão Ordinária do Segundo 
Período Legislativo ocorrida em de 09 de novembro de 2C20, o que do ocorrido é 

a e es nte que vai devidamente assinada. 
1° secretário, subscrevo e assino. Sala 

ssões d mara Municipal de Cabeceiras do Piauí-PI, 09 de novembro de 


